



NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

DR. VÖLNER PÁL
infrastruktúráért felelős államtitkár

2014. MÁJ. 12.

Boledr
Julianus

Ügyiratszám: GVF/ 9545 / 2014-NFM.

Előadó: Simon Szabolcs
Telefon: (1) 795-1861

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata
Bencsik Mónika részére
polgármester

Nagykovácsi

Tisztelt Polgármester Asszony!

2014. szeptember 16-22. között tizenharmadik alkalommal rendezik meg az Európai Mobilitási Hetet, a fenntartható és környezetbarát városi közlekedést népszerűsítő programsorozatot. A rendezvény idei jelmondata: „A mi utcánk, a mi jövőnk!”. Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampányának célja az, hogy az önkormányzatokat fenntartható közlekedési intézkedések bevezetésére ösztönözze, a polgárokat pedig az egyéni autóhasználat helyett a közösségi közlekedési eszközök használatára, illetve a kerékpározásra és a gyaloglásra buzdítsa.

A kezdeményezés Magyarországon az első pillanattól fogva kedvező fogadtatásra talált. A nemzetközi kampánysorozathoz évről évre több, tavalyi évben 129 regisztrált magyar település csatlakozott. Ezzel a kiváló eredménnyel Magyarország harmadik helyen végzett Ausztria és Spanyolország mögött, Budapest pedig a Brüsszelben rendezett Mobilitási Hét Gálán – mint legjobb szervező város – az első három kiemelt önkormányzat között szerepelt.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a rendezvény nemzeti koordinátoraként ezúttal is arra törekszik, hogy minél több állampolgárhoz jusson el az eseménysorozat üzenete, és ebben számít a hazai önkormányzatok tevékeny közreműködésére. Bízom benne, hogy idén a tavalyinál is több település szervez lakosainak a környezetkímélő közlekedést népszerűsítő ismeretterjesztő és szemléletformáló programokat.

Ezúton tisztelettel megkérem Polgármester Asszonyt, hogy fontolja meg a kezdeményezéshez való csatlakozásuk lehetőségét. Mellékelem az Európai Mobilitási Hét idei évi Kartáját. **Kedvező döntésük esetén kérem, hogy az egyik példányt aláírva 2014. augusztus 1-ig szíveskedjen visszaküldeni** a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Gépjármű-közlekedési és Vasúti Főosztálya részére (1440 Budapest, Postafiók 1.). Kérem, a válaszlevélben jelölje ki a kapcsolattartó személyt, és elérhetőségéről tájékoztassa kollégáimat.

A részvétel melletti döntésüket megkönnyíthetik a **www.emh.kormany.hu** honlapon elérhető információk a szervezést segítő kommunikációs anyagok, ötletek, valamint a megelőző évek rendezvényeiről készült szakmai és fényképes beszámolók, valamint a közösségi felületen, a Facebookon is figyelemmel kísérhetik a Mobilitási Hét üzeneteit (www.facebook.com/EMH.AMN).

A Mobilitási Hét üzenetére minden generációnak igyekszünk felhívni a figyelmét, így idén is meghirdettük a rajz-, fotó- és családi kreatív pályázatot, amelyen a mottóhoz kapcsolódó üzenetet megjelenítő rajzokkal, fotókkal és egyéb alkotásokkal vehet részt az óvodásoktól a felnőttekig több korosztály, közösen készített művekkel pedig családok is indulhatnak. Pályázatunk felhívását mellékelem, bízom benne, az Önök településéről is sok pályaművet tudunk díjazni. Kérem, szíveskedjen tájékoztatni a pályázatról az oktatási intézményeket.

Budapest, 2014. április 30.

Melléklet: Karta (2 pld.)
rajz-, fotó- és családi kreatív pályázat

Üdvözlettel:

